

уникальные товары для детей

Сімферополь, Україна

в наш бурно розвиваючийся век трудно чим то удивити ребенка, да і надо ли?! А не краще ли допомогти ребенку справитися з проблемами, з успішністю в школі, усидчивістю і розвитком інтереса ребенка?! Вже не даром говорять, що слабкий імунітет і нехватка вітамінів зазвичай приводять до розсіяності ребенка, нежеланню навчатися, да і часто нехватка необхідних мінералів в їжі приводить до зниження успішності, да і кому з нас хочеться щоб наш ребенок був вялим і слабким як по стані здоров'я, так і по успішності, і ще куди відставав в розвитку від сверстників!

Серія дитячих бальзамів Едельстар, розроблена при участі Інституту безалкогольних напоїв Російської академії сільськогосподарських наук-наші бальзамы абсолютно безвредні, мають всі висновки і сертифікати. Бальзамы сприяють гармонічному розвитку організму ребенка, укріпленню імунітету і нервової системи, покращують пам'ять, обостряють увагу, підвищують умовну і фізичну працездатність, дозволяючи легше переносити шкільні і дошкільні навантаження. Бальзамы не містять штучних барвників, ароматизаторів і консервантів-дуже смачні на смак, діти будуть пити з задоволенням. Рекомендовані дітям всіх вікових груп бальзам з серії стоумовник, єсть бальзамы індивідуально для дітей дошкільного і шкільного віку. Також я рекомендую вам книгу "Хватит ездить на ослах в школу"-к сожаленію в школі учать багатьом знанням, які не пригодяться в житті, а знання які нам обов'язково пригодяться в житті-в школі не дають! Наприклад як стаття вільнодумна в фінансовому відношенні человеком, незалежно от того якого ви займаєте зараз місце в суспільстві-эта книга научит вас в ігровій формі привити ребенку необхідні знання, щоб забезпечити його майбутнє-ведь самый главный капитал - это знания, які у вашого ребенка ніхто не відібере. Більш детальної інформації Ви отримаєте по телефону +38(066)798-10-74, або написав на поштовий ящик RBekirov8@gmail.com <http://prom.ua/cs144491-sarus-здесь вы можете посмотреть некоторую информацию>

Price: Договірна

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: доречний

Бекиров Ридван

+38 (066)798-10-74

г. Севастополь
ул.Индустриальная 116